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ΕΚΛΟΓΕΣ Δ.Σ. ΤΩΝ ΕΛΜΕ – 16.12.2008 
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ ΜΑΣ: 

 να δρα με κομματική διάταξη που συνήθως εξυπηρετεί αυτήν και όχι την παιδεία και τον 
κλάδο μας 

 να υποβαθμίζει ή να αποσιωπά σημαντικά θέματα 
 να γίνεται τμήμα της κοινωνικής παρακμής 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ 
 ΞΕΧΝΟΥΜΕ ότι ο συνδικαλισμός μας είμαστε εμείς; 
 ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΟΥΜΕ ότι ο χωρίς αντίκρισμα κατακερματισμός των δυνάμεων και η έκπτωση 
των συλλογικών διαδικασιών είναι δική μας ευθύνη; 

 ΘΕΛΟΥΜΕ να έχουμε φωνή ισχυρή απέναντι στις κυβερνήσεις και αξιόπιστη απέναντι 
στην κοινωνία; 

 ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ το ατομικό συμφέρον μέσα και από το δημόσιο; 

ΑΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΟΥΜΕ ΕΝΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ 
 Που προτάσσει το δημόσιο συμφέρον – Ας πούμε ΟΧΙ στη 

«σύμπραξη δημόσιου-ιδιωτικού τομέα» όταν στην πράξη αυτή 
αποτελεί -άνευ όρων παιδείας- εκχώρηση του πρώτου στο 
δεύτερο. 

 Που ασχολείται τελικά, με το δάσκαλο ως μέσο, με το μαθητή 
επί της ουσίας – Η μιζέρια, η απουσία νοήματος, η απαξίωση, 
η ιδιώτευση, η φοβία, θα υποχωρήσουν, αν το επιδιώξουμε. 

 
Ενδεικτικά ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

 Παιδεία που μορφώνει τους αυριανούς πολίτες και δεν εκπαιδεύει τους αυριανούς πελάτες 
(λέμε ΟΧΙ στη μονομέρεια της «καινοτομίας» και της συσκευασίας της, του «έξυπνου 
σχολείου» που προκλητικά συμπορεύεται με την υποχρηματοδότηση). 

 Συνθήκες αξιοπρεπούς διαβίωσης (π.χ. καθαρός εισαγωγικός μισθός 1800€: τα χρήματα 
υπάρχουν, ανάλογες αυξήσεις δόθηκαν, να πείσουμε το κοινωνικό σύνολο μένει, 
προσπερνώντας τα ιδιαίτερα μαθήματα και γενικότερα τη δεύτερη δουλειά). 

 Εξάλειψη της ομηρίας, της εκμετάλλευσης, της πολυδιάσπασης, της γενικής πρόβας προς 
τη χειραγώγησή μας (κατάργηση της μάστιγας των ωρομισθίων). 

 Όργανα διοίκησης που δεν παρέχουν άλλοθι στις κυβερνητικές επιλογές (π.χ. πλειοψηφία 
των αιρετών μελών στα Υ.Σ. με εκλογή τους από ενιαίο ψηφοδέλτιο). 

 
Γενικές Συνελεύσεις με συμμετοχή 2% ;  «ΓΙΑ ΝΑ ΓΥΡΙΣΕΙ Ο ΗΛΙΟΣ, ΘΕΛΕΙ ΔΟΥΛΕΙΑ ΠΟΛΛΗ..» 

 Ενεργή παρουσία στο κύτταρο του συνδικαλισμού, στο σύλλογο διδασκόντων 
 Ενεργή παρουσία στις συνεδριάσεις των ΕΛΜΕ 
 Προώθηση της ηλεκτρονικής επικοινωνίας-ενημέρωσης (δημιουργία βάσης δεδομένων με 
τα e-mail των μελών κάθε ΕΛΜΕ, ιστοσελίδας, blog) 

 Εκλογή αντιπροσώπων με κριτήρια αξιοσύνης, συνέπειας λόγων και έργων 

Ιστοσελίδα: www.protovoulia.net  e-mail: protovoulia.net@gmail.com  
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